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Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.                                                                        Απόσπασµα  
                 Κα Κουκουτέγου Κλεαρέττη                                                  Από το πρακτικό της 30 - 6 - 2014 
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Τηλ. : 2313313689,690 
Αριθ.  Απόφ. 184/ 2014 
 
ΘΕΜΑ: Ψήφισµα για την απόκρουση της πώλησης του λιµένα Θεσσαλονίκης.  
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  σήµερα την 30ην του µήνα Ιουνίου του έτους 
2014 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από 8656/26-6-2014 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους. Αφού διαπιστώθηκε 
ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν : 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Καρράς 
Ευστράτιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Ακτσελής Γεώργιος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, 
Αποστολίδου Μαρία, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σουσλόγλου Νικόλαος, Λαδάς Παράσχος, Σάββα 
Αικατερίνη, Χοϊδης Χαράλαµπος, Παπαδήµας Αναστάσιος, Τσιριγώτης Αρσένιος, Παυλίδου 
Λαµπρινή,  Βούζας Ηλίας.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Αρπατζάνη – Τσοµπανόγλου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, 
Καζαντζίδης Γεώργιος, Μπουντούρη Παρασκευή, Μεζίκης Βασίλειος, Σιώπης Κωνσταντίνος, 
Ναλµπαντίδου Αφροδίτη, Πατσιάς Γεώργιος, Κουσίδης Γεώργιος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, 
Κυριλλίδης Γεώργιος, Λεµονίδου ∆έσποινα, Τσακαλίδης Ηρακλής, Σαπρανίδου Σωτηρία, 
Κατσαρός Ιωάννης.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν 
παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν αλλά δεν παρέστησαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων 
και Μενεµένης.  
 
Ο Πρόεδρος αναφέρει το 2ο έκτ.Θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο ∆ήµαρχος έθεσε υπ’ όψιν των 
µελών ότι στα πλαίσια του αγώνα που κάνουν οι εργαζόµενοι του λιµένα Θεσσαλονίκης κατά της 
πώλησης του από το ΤΑΙΠΕ∆ εξεδόθη από την πλευρά τους το ακόλουθο ψήφισµα και καλεί τα 
µέλη να τοποθετηθούν επ’ αυτού.  
 
Ο κος  Τσιριγώτης λέει ότι η παράταξη µας είναι κατά της ιδιωτικοποίησης του λιµανιού γενικά, 
ακόµη και µε τον  τρόπο που ζητούν οι εργαζόµενοι γιατί έτσι ανοίγει ο δρόµος απώλειας του 
δηµόσιου χαρακτήρα του. Να µείνουν έξω οι ιδιώτες. Να σταµατήσει η διαδικασία του ΤΑΙΠΕ∆ και 
να διαφυλαχθεί απόλυτα ο δηµόσιος χαρακτήρας του.  
 
Οι κκ Λαδάς Παράσχος και Βούζας Ηλίας συµφωνούν επίσης µε την άποψη ότι θα πρέπει να 
αποφευχθεί η ιδιωτικοποίηση του λιµανιού και να διαφυλαχθεί ο δηµόσιος χαρακτήρας του.  

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του ∆ηµάρχου, το ψήφισµα των εργαζοµένων στο λιµάνι της 
Θεσσαλονίκης 
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                                                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

              Κατά πλειοψηφία 
Με ψήφους 13 υπέρ (Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Καρράς 
Ευστράτιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Ακτσελής Γεώργιος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, 
Αποστολίδου Μαρία, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σουσλόγλου Νικόλαος, Σάββα Αικατερίνη, Χοϊδης 
Χαράλαµπος, Παπαδήµας Αναστάσιος), κατά 4 (Λαδάς Παράσχος, Τσιριγώτης Αρσένιος, 
Παυλίδου Λαµπρινή,  Βούζας Ηλίας, σύµφωνα µε τις τοποθετήσεις τους). 
 

Α). Εγκρίνει το ακόλουθο ψήφισµα για την απόκρουση της πώλησης του λιµένα Θεσσαλονίκης: 

« Καλούµε την Κυβέρνηση και το ΤΑΙΠΕ∆ να σταµατήσει άµεσα κάθε ενέργεια για την 
πώληση του Οργανισµού Λιµένος Θεσσαλονίκης και να στραφεί προς την επιλογή 
κατευθύνσεων που θα το ενισχύσουν και θα το αναπτύξουν. 

Τι λιµάνι της Θεσσαλονίκης µπορεί να καταστεί διαµετακοµιστικό κέντρο στην 
Νοτιοανατολική Ευρώπη και στην Βαλκανική ενδοχώρα, αλλά ταυτόχρονα να είναι και λιµάνι 
που εξυπηρετεί την εθνική οικονοµία (εισαγωγές – εξαγωγές).  

Πρέπει να αντιµετωπιστεί ως σηµαντικό εργαλείο αναπτυξιακής πολιτικής και ιδιαίτερα στην 
σηµερινή υφεσιακή συγκυρία να αξιοποιηθεί για την δηµιουργία προϋποθέσεων ανάκαµψης ΜΕ: 

- σχεδιασµό του επενδυτικού προγράµµατος, µε νέες υποδοµές και εσυγχρονισµό 
υποδοµών και ανωδοµών (αξιοποίηση των αποθεµατικών και χρηµατοδοτικών 
προγραµµάτων).  

- τις απαραίτητες συµπράξεις για την υλοποίηση του επενδυτικού προγράµµατος 
(logistigs terminal, cruise terminal, νέες υποδοµές περιµετρικά του λιµένος).   

-αξιοποίηση και εκσυγχρονισµό των χερσαίων δικτύων µεταφοράς την ανάπτυξη των 
συνδυασµένων µεταφορών  (σιδηρόδροµος, οδικά δίκτυα). 

- τιµολογιακή πολιτική που θα ενισχύσει την ανταγωνιστικότητα  της εγχώριας 
επιχειρηµατικότητας  (µείωση τιµολογίου εξαγωγών  και εισαγωγής πρώτων υλών για 
βιοµηχανία κ.α.)  

- προσέλκυση νέων φορτίων και δηµιουργία clustrers υπηρεσιών υψηλής προιστιθέµενης 
αξίας, συµβάλλοντας στην ανάπτυξη της απασχόλησης µε όρους θεσπισµένων 
εργασιακών σχέσεων. 

Για να το καταστήσουµε µεγάλο, σύγχρονο, δηµόσιο λιµάνι – κρίκο στην µεταφορική αλυσίδα, 
κατά πως του πρέπει».  

      Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 
 
                                   Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 184/2014 
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Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
 
Ακτσελής Γεώργιος                          Αµπελόκηποι  31 - 6 - 2014 
 
                                                         Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                               Ο πρόεδρος     
 
   
Ε. Κουκουλιώτης                                   Ακτσελής Γεώργιος    


